Sujet zéro du ministére, 2017, exercice 2

Enoncé

Le marnage désigne la différence de hauteur entre la basse mer et la pleine mer qui suit.

On considére qu'a partir du moment ot la mer est basse, celle-ci monte de ]—12 du marnage pendant la premiere heure, de % pendant

1

la deuxiéme heure, de 13_2 pendant la troisieme heure, de 13—2 pendant la quatrieme heure, de 12—2 pendant la cinquiéme heure et de 35

pendant la sixiéme heure. Au cours de chacune de ces heures, la montée de la mer est supposée réguliere.

L
A quel moment la montée de la mer atteint-elle le quart du marnage ?

1

5 en douzieme et calculez la proportion du marnage pendant la premiére, la deuxi¢me heure, etc.

Exprimez la fraction

2.
A quel moment la montée de la mer atteint-elle le tiers du marnage ?

1

> en douziéme et calculez la proportion du marnage pendant la premicre, la deuxi¢me heure, etc.

Exprimez la fraction
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